## 中邓山日极

# 习近平同德国总理默克尔通电话

新华社北京9月10日电 国家主席 习近平9月10日晚同德国总理默克尔通

习近平指出,去年以来,我们保持频密 高效交流,为中德、中欧关系发展发挥了重 要引领作用,也体现出中德两国的高度互 信。总理女士积极致力于推动德国和欧洲 对华务实合作和友好交往,我对此高度赞

习近平强调,近年来,中德关系总体保 持顺利发展,各领域合作在疫情形势下展 现出强大韧性,给两国人民带来实实在在 的获得感。中德推动中欧如期完成投资协 定谈判,共同倡导多边主义,维护自由贸 易,积极应对气候变化,携手为维护世界和 平稳定作出积极贡献。中德关系之所以能 取得巨大成就,根本原因在于双方相互尊 重、求同存异,注重合作共赢,推动优势互 补。只要双方坚持巩固深化互信,坚持平 等相待、聚焦合作,就能推动中德关系不断 得到新发展。希望德方推动欧盟坚持正确 对华政策,客观看待差异,理性处理分歧, 推动中欧关系持续健康发展。

默克尔表示,近年来德中、欧中关系发 展有很多值得总结之处,我愿同中方保持 密切沟通,共同努力,推动德中、欧中双方 致力于通过对话弥合差异,妥善处理分 歧。欧中投资协定对欧中双方都是互利共 赢的,希望能够尽快顺利批准生效。德方 希望同中方加强疫苗合作。

默克尔通报了对当前阿富汗局势的看 法,希望同中方在联合国等多边框架下加 强沟通协调。习近平强调,中方倡导不同 文明共存互鉴,反对干涉别国内政,愿同包 括德国在内的国际社会一道为阿富汗真正 实现和平稳定作出建设性努力。



●9月9日,中共中央总书 记、国家主席习近平就朝鲜国庆 73周年向朝鲜劳动党总书记、国 务委员长金正恩致贺电

●9月10日,国家主席习近平 向第18届中国-东盟博览会和中 国-东盟商务与投资峰会致贺信

●9月10日,国家主席习近平 向国际粮食减损大会致贺信 ●第18届中国一东盟博览会

(上接第一版)强调中方坚持生态

优先、走绿色低碳的发展道路,一

直积极主动承担同自身国情相符

的国际责任。在尊重彼此核心关

切、妥善管控分歧的基础上,两国有

关部门可以继续接触对话,推进在

气候变化、疫情防控、经济复苏以及

重大国际和地区问题上的协调和合

作,同时挖掘更多合作潜力,为两国

速变化,美中关系是世界上最重

要的双边关系,美中如何互动相

处很大程度上将影响世界的未

来。两国没有理由由于竞争而陷

拜登表示,世界正在经历快

关系增添更多积极因素。

日表示,感谢中国为厄提供新冠疫 苗,助其实现第一阶段接种目标 ●俄罗斯天然气工业股份公

●厄瓜多尔总统拉索9月9

项目集中签约仪式9月10日在广 西南宁举行,各方共签订合作项目

179个,总投资额3000.8亿元

### 司9月10日宣布,"北溪-2"天然 气管道建设已全部完成,计划在今 年年底前投入运营(均据新华社)

入冲突。美方从无意改变一个中

国政策。美方愿同中方开展更多

坦诚交流和建设性对话,确定双

方可以开展合作的重点和优先领

域,避免误解误判和意外冲突,推

动美中关系重回正轨。美方期待

同中方就气候变化等重要问题加

中美关系和重大国际问题深入沟

通对引领中美关系正确发展非常

重要,同意继续通过多种方式保

持经常性联系,将责成双方工作

层加紧工作、广泛对话,为中美关

系向前发展创造条件。

双方一致认为,中美元首就

强沟通合作,形成更多共识。

### 伊朗打击伊拉克境内目标

打死打伤数十名武装分子

新华社德黑兰9月9日电(记者王守 宝 高文成)伊朗伊斯兰革命卫队9日发表 公报说,伊朗方面8日使用导弹和无人机 对伊拉克北部库尔德自治区埃尔比勒省的 恐怖分子目标进行了打击。

公报说,伊朗伊斯兰革命卫队在此次 行动中摧毁一个"危害伊朗国家安全"的恐 怖分子目标,并打死打伤数十名武装分 子。发动此次打击的原因是众多恐怖组织 最近几个月在伊朗西阿塞拜疆省、库尔德 斯坦省和克尔曼沙阿省边境地区"犯下的 恶行"。

另据伊拉克库尔德自治区媒体9日 报道,"伊朗库尔德斯坦民主党"武装位 于伊拉克埃尔比勒省的多个据点当天早 晨遭到伊朗方面的袭击。该武装指挥官 卡瓦·巴赫拉米说,袭击未造成人员伤

伊朗伊斯兰革命卫队地面部队负责 人穆罕默德·帕克普尔6日曾表示,恐怖 组织正在将伊拉克作为对伊朗发动袭 击的平台,伊朗方面将采取"严厉回

据报道,伊朗反政府武装"伊朗库尔 德斯坦民主党"人员据信藏匿在伊朗与伊 拉克边境多山地区,曾多次遭到伊朗方面 越境打击。今年8月,伊朗最高国家安全 委员会秘书阿里·沙姆哈尼与到访的伊拉 克外长福阿德·侯赛因会晤时,曾敦促伊 拉克方面驱逐库尔德地区的"反伊朗武装 恐怖组织"。



9月10日,在九江市庐 山站北侧,中铁十一局的施 工人员在进行铺轨作业。

安九高铁

正线铺轨贯通

当日,随着施工人员将 最后一对500米长轨成功铺 设,安九高铁正线轨道全部

安九高铁连接安徽省安 庆市与江西省九江市,是国 家中长期铁路网规划"八纵 八横"高速铁路主要通道京 港(台)通道的重要组成部 分,设计时速350公里。

新华社记者 万象 摄

## 中宣部、教育部发布 2021年"最美教师"先进事迹

习近平同美国总统拜登通电话

据新华社北京9月10日电 为深入学习贯彻习近平总书记关于 教育的重要论述,发掘宣传基层优 秀教师典型,展示广大教师时代风 采,大力弘扬尊师重教良好风尚,在 第三十七个教师节到来之际,中央 宣传部、教育部向全社会公开发布 2021年"最美教师"先进事迹。

肖向荣、万步炎、林占熺、万 荣春、赖勋忠、陈明青、张莎莎、马 建国、次仁拉姆、王隽枫等个人和 滇西支教团队,都是来自教育一 线的教师和群体。他们涵盖了高 教、职教、中小学、幼教、特教等各 级各类教育,师德表现和教书育 人实绩突出、事迹感人,具有广泛 的代表性和示范性,充分展示了 教师队伍有理想信念、有道德情 操、有扎实学识、有仁爱之心的良 好精神风貌。

发布仪式现场播放了"最美 教师"获得者先进事迹的视频短 片,从不同侧面讲述了他们的工 作生活感悟。

粤港澳三地同时发布细则

## "跨境理财通"业务试点正式启动

据新华社北京9月10日电(记者吴 雨)记者10日从中国人民银行获悉,当日 粤港澳三地同时发布了《粤港澳大湾区 "跨境理财通"业务试点实施细则》,"跨境 理财通"业务试点正式启动。

"跨境理财通"业务试点支持大湾区

内地及港澳居民个人跨境投资对方银行 销售的合资格投资产品,按照投资主体身 份可分为"南向通"和"北向通"。粤港澳 大湾区内地居民通过在港澳银行开立投 资户,可购买港澳地区银行销售的合资格 投资产品;港澳地区居民通过在粤港澳大

魏寨村旧城改造项目(A-01)地块修建性详细规划优化批前公示

湾区内地银行开立投资户,可购买内地银 行销售的合资格投资产品。

记者了解到,试点启动后,内地金融 管理部门将和港澳金融监管机构在信息 共享、投资者保护等方面密切协作,共同 为试点的平稳运行提供政策支持和保障。

规划设计单位:中城科泽工程设计有限责任公司 建筑设计单位:中城科泽工程设计有限责任公司 建设单位:河南云顶置业有限公司

建设地点:东环路与平安大道交叉口东北角 规划用地面积:64591.3平方米

地上总建筑面积:114720.4平方米

项目简介:平顶山市自然资源和规划局2021年第九 次业务审查会原则通过了魏寨村旧城改造项目(A-01)地 块修建性详细规划优化。

如对本规划公示有异议,可自本公示发布之日7日内 向平顶山市自然资源和规划局提出意见和建议。

联系电话:2932918 6187192



鸟瞰图



透视图

## A-01地块经济指标

项目		指标
规划用地面积		64591. 3 m²
地上建筑面积		114720.4 m²
其	住宅建筑面积	99277.83 m²
	商业建筑面积	12055. 61 m²
	幼儿园建筑面积(六班)	2138.1 m²
中	物业管理建筑面积	624. 43 m²
	社区服务用房建筑面积	311. 93 m²
	养老设施用房建筑面积	312. 5 m²
	地下人防建筑面积	9313.5 m²
	总户数	834户
总人数		2919人
建筑密度		29. 7%
绿地率		36. 2%
容积率		1.78
停车位		852 个
其	地面停车位	578个
中	地下停车位	274个



